

沿江江南昨日再飘雪

12日后全省转晴

温度下降

@服务

“免费”打车近期再现

市场星报记者了解到,为了迎接“双12”,支付宝钱包将与快的打车再掏腰包,请全国人民免费打车。据悉,12月12日当天,乘客在全国任何一个地方,无论是使用快的打车叫车,还是路边扬招出租车,只要使用支付宝钱包付车费,就可免去起步价,每人2次机会。对很多短途出行的上班族来说,当天可以不掏腰包免费上下班了。

不过,记者获悉,此次活动从12月12日的凌晨两点开始至24时结束。乘客无论用何种方式叫到出租车,只要使用支付宝钱包在线支付,即可享受这一优惠。如果乘客的打车金额超过起步价,最终的车款中会自动扣除起步价。如果在起步价以内,乘客则只需要象征性地拿支付宝钱包付款1分钱。

截至目前,快的打车已覆盖到全国358个城市,135万司机,成为国内最主流的打车软件。艾瑞数据显示,快的打车已占据国内打车软件行业61%的市场份额,位居行业第一。

在12日的“免费”打车活动正式来临前,作为预热,从本月1日到11日,乘客添加支付宝钱包内的“1212掌上狂欢节”服务窗,已经可以领取多种打车红包供出行使用。 星级记者 张华玮

星报讯(胡晓云 记者 祝亮) 10日0-16时,全省飘有零星小雨,最高温度在6℃~11℃,最高绩溪10.5℃。当日13时开始,天柱山、潜山和九华山开始出现降雪。

预计11日夜里全省转为晴好天气。受冷空气影响,我省平均气温将逐渐下降3~5℃,13日早晨最低气温:淮北和本省山区-4~-6℃;其他地区-2~-4℃。16日前后我省还将有一次冷空气过程。

@提醒

节前展销会很多,咱选正规的进 合肥市消协提醒:展销会购物谨防山寨的

星报讯(陈静 记者 赵莉) 临近“两节”,省城各种展销接踵而至,琳琅满目的商品吸引了很多市民。然而,由于展销会时间短、参展商流动性大、不开据发票、售后服务机制不够健全等原因,消费者容易受到欺诈消费。合肥市消费者协会昨日发布消费提醒:购买展销会商品时注意防范消费风险。

“逛省城展销会一定要注意三防:防冲动购物、防对售后服务信息的缺失、防受山寨展销会和不法经营者的侵扰。”合肥市消协相关负责人介绍,消费者首先要对热闹的场景、低价的诱惑及促销人员极具诱惑力的宣传,要保持清醒头脑,购买的商品品种或数量不要超过家里基本需要。对于珠宝等贵重物品要货比三家,在了解市场行情基础上选购,切勿冲动购

具体来说,11日白天:江北多云,江南阴天转多云,部分地区有零星雨夹雪或雪并渐止。11日夜里:全省多云到晴天。12日:全省晴天到多云。13日:全省晴到多云。

专家提醒,随着气温不断下降,冬天不妨常吃点“红色食物”,不仅有御寒的作用,还能防治感冒。例如:羊肉、牛肉、红薯、红枣、山楂等。它们富含蛋白质和优质维生素、矿物质等元素,可增强人体抗寒能力,同时温补气血,滋补身体。

@民生

16日,经开区部分地方停电

12月16日8:00~16:00,合肥这些地方将停电。涉及停电范围有:佛掌路、石门路(海恒发展、新城建筑装潢、安轻模具)、丹霞路(合经区公服公司、紫江包装、汇利服饰、公服公司、产品质量检验局、海恒发展)、天都路(蓝力机械制造)等地区部分用户。 记者 李尚辉

合肥投资1.6亿改造天河路

昨日,记者从庐阳区工业区管委会获悉,天河路改造工程正式启动。天河路位于北二环阜阳北路高架以东,与阜阳北路平行。此次改造路段全长4300米,双向四车道,投资1.6亿元。

赵明 王珺 记者 王玮伟

12日起,47路公交走向调整

自明日起,47路公交线路走向调整,具体停靠站点:北城世纪城、金皖路、魏武路、金桂路、金梅路、金峰路、金宁路、安徽工商学院、融科梧桐里、尚店、阜汲路口、王油坊、郑大郎、邵大郎、飞跃学校、环湖家具城、刘冲村、七里桥、美景人家、探矿厂(返回)、化工研究院(返回)、煤炭设计院(单边)、杏林小区、凤嘉路口、板桥河立交桥、小花塘、省第二人民医院、七里塘镇、瑶海公园、火车站北广场。

记者 李尚辉

在这里,志愿者为你解答种种疑虑

“博爱在江淮益行计划”志愿者为市民带来各种知识大餐

哪类人群不宜饲养宠物?如何正确使用抗生素?造血干细胞的捐献是什么程序?这些看上去完全不相干的问题,在“博爱在江淮益行计划”志愿者这里都能找到准确答案。“博爱在江淮益行计划”是由安徽省文明办、安徽省红十字会、新浪安徽共同举办,在全省范围内开展志愿服务为主要内容的公益活动,包括在社区、学校、乡村开展“益起学急救”、“益起送健康”、“益起去支教”、“益起来防艾”、“益起来健康”、“益起来爱眼”等活动,受到欢迎。

记者 祁琳文/图

安徽理工大学医学院红十字会 承担责任,收获快乐



安理大医学院红十字会拥有志愿者800余名,拥有独立办公场所。下设造血干细胞捐献、应急救护、卫生关怀等8支专业志愿服务队,在校内外长年开展造血干细胞捐献、无偿献血、应急救护培训和艾滋病、结核病预防宣传、卫生健康知识传播、关爱留守儿童、空巢老人等活动。

今年10月份以来,在淮南市街头、社区、学校,处处都能看到志愿者的身影,包括造血干细胞捐献知识咨询和表格填写指导等服务。该校学生黄海松还成功实现了捐献,挽救了一名21岁的河南打工青年。

安农青年传媒中心 正确饲养,与动物做朋友



安农青年传媒中心志愿者进入10月份之后经常出现在合肥蜀山区琥珀社区,志愿者们围绕“饲养宠物与人体健康”为主题向居民宣传知识、解答疑惑。

志愿者先在社区里进行了走访调查,了解社区养宠相关情况,随后开展常见宠物疾病及其防治相关知识、日常宠物卫生相关知识。有宠物的居民受益颇多,有的还专门拿来了纸和笔,记录各个问题。

不仅如此,志愿者还呼吁社区居民文明养宠、关爱流浪宠物,树立正确的宠物饲养意识,防范流浪宠物带来的一些安全隐患。“动物是我们的好朋友,只有正确饲养,才能愉快的做朋友呢。”

亳州职业技术学院知行基金会 用行动和坚持感染大家



“假如我是艾滋病人,你会拥抱我吗?”亳州职业技术学院知行基金会志愿者们在12月1日全国艾滋病日发起了“益起送健康:健康防病知识宣传(艾滋病预防)”的宣传。

在街头,社区居民对艾滋病的恐惧和对志愿者扮演的“艾滋病人”的排斥,以及对市民的互动性不高,众多问题摆在了志愿者面前,但志愿者毫不气馁,用自己的坚持和行动感染着市民。“传播艾滋病宣传相关的健康知识,提高社会各界人士对艾滋病的关注度,进而达到遏制艾滋病的传播。”活动最后取得了比较好的效果,志愿者负责人这样总结道。

合肥工业大学宣城校区商学系 青年志愿者协会

为居民讲解食品药品安全问题



2014年11月上旬,合肥工业大学宣城校区商学系青年志愿者协会举办了由省红十字会发起的食品药品安全知识进社区宣传活动。

本次活动旨在普及食品药品安全知识,帮助大家避免生活中可能出现的食品药品安全问题。活动前,志愿者们认真准备了相关资料,并精心选购了小礼物进行赠送。志愿者们热情认真的介绍,赢得了居民们的认可和尊重。

从活动前的资料获取、物资采买、场地联系,到活动时的讲解知识、分发礼物,再到活动结束后的总结归纳,大家都一丝不苟地完成。